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Descricao

Entrada: Uma sequéncia de n nameros {(a,, a,, ..., 4,,).

Saida: Uma permutacao (reordenacao) (a,,4a,, ...,a. ) daseqiéncia de entrada, tal que a, <a,
K ox S s

- Ou a ordem 1nversa...




Ordenacao por 1nsercao




Ordenacao por 1nsercao

- A ordenacao por insercao é um algoritmo eficiente para
ordenar um nuimero pequeno de elementos.

- A ordenacao por insercao funciona da maneira como

muitas pessoas ordenam as cartas em um jogo de bridge
ou poquer.

- Iniciaremos com a mao esquerda vazia e as cartas viradas
com a face para baixo na mesa. Em seguida, removeremos
uma carta de cada vez da mesa, inserindo-a na posicao
correta na mao esquerda.
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Ordenacao por 1nsercao

Insertion Sort Execution Example
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Fonte: https://www.geeksforgeeks.org/insertion-sort/




Ordenacao pelo método da bolha

static void bubbleSort(int []arr) (51438)--> ( 438)

{ (15438)-->(14538)

int n = arr.lLength; (14538)-> (14 8)
for (int i = 0; i < n - 1; i++)

for (int j = 0; j < n - i - 1; j++) (14358)->(14358)

if (arr[j] > arr[j + 1])

{
// swap temp and arr[i]
int temp = arr[j];
arr[j] = arr[j + 1];
arr[j + 1] = temp;

}




Exercicio

1. Criar um algoritmo que ordene por insercao um dado
vetor.

2. Compare com o método bolha para o seguinte vetor:

A =(5,2,4,6,1,3) Faca o teste de mesa para verificar o
numero de operacoes que cada algoritmo usa.




